

PPS、乐视、爱奇艺、迅雷四家播放量加起来超过十亿

“星星粉”是如何不能自拔的

本报综合消息 韩国SBS水木剧《来自星星的你》去年12月18日开播以来,很快在韩国掀起收视热潮。男女主演金秀贤和全智贤的高人气也让这部只有21集的短剧成为谈论热点。最让人意外的是,《来自星星的你》在中国通过视频网站播出后,迅速俘虏了大批韩剧迷,甚至很多影视明星都加入了推荐的行列,其中不乏像赵薇、高圆圆这样的“女神级”。从数据看,PPS、乐视、爱奇艺、迅雷4家播放量加起来超过10亿。

超能力+甘被虐的男神 谁不喜欢

《来自星星的你》讲述的是自从1609年8月25日掉落到朝鲜大地后,外星人老教授都敏俊(金秀贤饰)在404年间一直保持不变的容颜,不同的只是换不同时代的发型,同时每经过10年换一次身份,他具有鹰的视力,静下心来能听到隔壁人的谈话,而且具有自动过滤杂音功能,能在一瞬间看到在不远的将来将要发生在身边的人身上的事。他的力量堪比“超人”,能在瞬间从天而降,将一辆失控的汽车死死摁住。最惊叹的是,他能将方圆两百里内的时空突然停止,这种反转时空的超能力不但救了千颂伊很多次,也营造了片中多次浪漫的接吻镜头。

唯一遗憾的是,这位外星人不能接触女性的唾液,也就是说,不能跟女性接吻,这有点像人类的“唾液过敏症”。接吻后整个人会痛苦不堪,但不会死亡。这种“禁欲”式的能力设置很符合女性对于纯美爱情的臆想。

“都敏俊,救我”这句话已经成为了让千万“星星粉”内心最渴望的一件事情。这句台词之所以如此有魔力,根源在于剧中的两次“拯救”。第一次拯救发生在古代,15岁的少女千颂伊还未过门嫁到娘家就变成了“望门寡”,由于世俗的规定,她不得不在仆人的陪同下向娘家方向赶去,婚礼队伍行至山间,空中忽然出现一圆盘飞行物,护送千颂伊的仆人们眼见天降奇物,纷纷惊恐不安四处逃窜,千颂伊乘坐的花轿在狂风中被刮到一处悬崖边上,正当花轿就要向悬崖下方落下的时候,都敏俊利用时空转移的超能力,让时间忽然停止,将千颂伊救了起来。

第二次拯救发生在现代,少女千颂伊在过马路的时候被一辆货车即将撞到,都敏俊及时赶到,将她救了下来。从此,在少女千颂伊的心中,找到自己的救命恩人就成了一个心愿。巧合的是,现代千颂伊的外貌跟古代的千颂伊一模一样。

这两次巧合的“拯救”成为外星人都敏俊404年地球生命中唯一牵挂的东西。而古代少女千颂伊在都敏俊超能力失效时,被人射死在他怀中的情景,成为了他一生的痛。正是这份眷恋和歉疚,让都敏俊遭遇现代千颂伊时,甘心被虐,危机时刻随时赶到,这份独有的情爱很容易让现代女性找到共鸣,成为剧情的基础。

一集换七套名牌服装

谁不眼馋

当年的“野蛮女友”全智贤,此次在《来自星星的你》中扮演一个有点神经大条的国民女神千颂伊。在剧中,全智贤有各种耍萌犯贱的本领,可以将南丁·格尔说成是那位《假如给我三天光明》海伦·凯勒。在网上留言“感谢文益渐老师把摩卡种子带进韩国”(文益渐其实是把棉花种子引进高丽的历史人物);在接受记者采访时,竟然拿着一瓶维生素说:“因为我经常吃‘麻醉剂’。”但全智贤驾驭这样一个神经大条的女性收放自如,这很大一部分要归功于剧组的造型设计能力,片中的千颂伊穿着Chanel、Givenchy、Celine等大牌时装轮流上场,最多的时候一集中换了7套服装,让观众们过足了眼瘾。

都敏俊的豪华大书房也是让粉丝们津津乐道的话题。剧中出现的图书有:儿童文学作家凯特·迪卡米洛的《爱德华的奇妙之旅》,这本在韩国5年间销量仅为1万本的童话书,因电视剧《来自星星的你》,在半个月内售出5万本以上;《朝鲜王朝实录》(韩文版),这套记载了朝鲜王朝始祖太祖到哲宗的25代472年共6400万字的书为剧中的不明飞行物提供了“历史根据”。

向英美电视剧看齐

谁不看好

《来自星星的你》的讲述方式很特别,每一集的前一部分是讲述404年前的往事,剧中交代都敏俊跟古代千颂伊之间的生离死别。中间部分则是用“倒计时”的手法讲述了刚刚发生过的事情,其中还穿插闪回镜头,剪辑得像电影一样复杂。结尾部分更是采用彩蛋的形式对于故事进行补充。这样的讲述方式国内的电视剧还没有过,非常新鲜。

《来自星星的你》的制作一点不输给美剧,片中有多处的特技镜头,其中像“时间转移”,空气物体在超能力下飘浮等都做得非常到位,让人看不出来瑕疵。

如果说1997年引进的《星梦奇缘》、《天桥



主演金秀贤

风云》是韩剧的1.0时代,安在旭和张东健们代表了那个时代男神们的特点:温暖的笑容,有一点点坏,但跟生活接地气;到了2000年,以宋承宪、元彬等为代表的《蓝色生死恋》、《冬季恋歌》等则代表了韩剧的2.0时代,这些美男们的“女性阴柔美”开始彰显,像单眼皮的Rain等具有个性的明星开始走红;到了现在的《来自星星的你》、《继承者们》中的金秀贤和李敏镐,除了在外形上有萌美的特性外,在这些明星塑造的角色中,更多地加入了“超能力”的元素,让主角们有了更多在女性观众面前施展安全感的机会。

《来自星星的你》剧中的男二号被设置成了豪门贵公子,一心对女主角好,但却长时间得不到回应。而男一号都敏俊干脆被设置成了一个外貌、能力、财富、品性等各方面绝对完美的角色,绝对地符合现代女性对于完美恋人的想象。在此基础上,创作者们让本来可以“幸福生活在在一起”恋人在外力的限制(必须在三个月后回到母星球,不然会死)下,生生分开,上演了生离死别的那一幕,从而将女粉丝们的眼泪和目光死死地锁定在屏幕上,以至于网友们更用“我们家秀MAN”来表达自己对于都敏俊的钟爱之情。

近年来的韩剧开始摒弃以往印象里的冗长和单一。就如《来自星星的你》,无论从题材的多元、制作的精良,再到周播的方式,都有着向美剧靠拢的趋势。韩剧由此实现升级换代。

(京晚)

《霍比特人2》再曝绚丽场景

本月21日登陆内地



《霍比特人2》宣传海报

本报综合消息 “戒迷”们翘首期盼的《指环王》前传第二部《霍比特人:史矛革之战》,即将于2月21日登陆内地。该片日前发布了一款热血史诗版预告,震撼画面与壮美景场比比皆是,恢弘磅礴的好莱坞巨片气势尽显无遗。

在预告中,从熊人木屋、幽暗密林,到中土矮人王国,新西兰世界级绝色景观让人眼界大开。扮演“比尔博”的马丁·弗里曼称赞

道:“每一个场景看起来都像是上帝制造的,把它们在大约3个小时之内汇聚在一起是疯狂的,绝对是疯狂的。”

《霍比特人》系列共分为三部拍摄,第一部已经介绍了影片的15个主角,第二部则将加深情节冲突,升级冒险难度。影片讲述了霍比特人比尔博·巴金斯与巫师甘道夫同13名矮人横越中土大陆,寻找被恶龙抢占的、属于矮人的珍贵宝物的探险故事。(聂宽冕)

喜剧电影《盗马记》首场新闻发布会上 梁家辉挑战百变

本报综合消息 爆笑侦探喜剧电影《盗马记》将于春季档登陆全国院线。2月16日下午,该片在京举行首场新闻发布会,导演李志毅,主演梁家辉、郑伊健、陈慧琳悉数到场。

梁家辉笑称,郑伊健和陈慧琳既能唱歌又能演戏,给了他很大压力,“在这部戏里,我发挥了百变造型的特长,这样才有机会挑战他们。”

在片中,梁家辉尝试了多款颠覆性造型,他表示,颠覆性造型不是恶搞,而是为了增加角色的可信度。(刘雪玉)



主演梁家辉(中)郑伊健(左)陈慧琳

电视剧《半路父子》在深圳开机 张国立为刘若英细磨剧本

本报综合消息 2月14日,张国立自导自演的电视剧《半路父子》在深圳开机,出品方银润传媒透露,该剧女主角为“奶茶”刘若英。

《半路父子》讲述的是张国立饰演的混日子中年男,在遭遇了一系列意外后觉醒,完成了一个男人对责任和承诺的坚守。张国立自导自

演,以及“奶茶”刘若英出演女主角,形成“奶茶配大叔”组合。

银润传媒负责人介绍,为了打造好刘若英婚后电视剧首秀,张国立带领团队为刘若英细细打磨了剧本。张国立则表态,“要做观众喜欢的、最有诚意的电视作品”。(许青红)